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Fegyelmi Bizottság határozatai  
 
 

ADAMA Megye I. osztály 
 
 
10. forduló 
44/M1F/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a (2) bekezdés 
a./ pontja alapján Farkas Pétert (210412) a Toponár SE játékosát 1 (egy)  mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 
49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   

45/M1F/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ. 22.§ (1) bekezdés a./ pontja alapján a játékvezető megsértéséért 
Kenéz István (360736) a Balatonlelle SE technikai vezetőjét 1 (egy) bajnoki  mérkőzéssel kapcsolatos 
sportszakemberi tevékenységtől eltiltja. A FSZ. 49.§ (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   

46/M1F/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a (2) bekezdés 
a./ pontja alapján Fenusz Tamást (177800) a Marcali VFC játékosát 1 (egy)  mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 
49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   

47/M1F/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a (2) bekezdés 
a./ pontja alapján Kuczkó Márkot (202648) a Nagybajomi AC játékosát 1 (egy)  mérkőzéstől eltiltja. A 
FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   

48/M1F/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 16.§ a./ pontja alapján az ellenfél buktatása miatt Mangult 
Nándort (118569) a Babócsa SE játékosát 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§ (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   

49/M1F/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Babócsa SE csapatát a Fegyelmi Szabályzat 37.§. (3) c./ pontja 
alapján 4 (négy) bajnoki mérkőzésre szövetségi ellenőr fogadására kötelezi a sportszervezet költségére. A 
FSZ. 49.§ (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   
 

Megye I. U-19 
 
19/M1U19/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség, és az FSZ 21.§ (2) 
bekezdés b./ pontja rendelkezésére Kovács Kristófot (294282) a Balatonlelle SE játékosát 3 (három) hét 
időtartamra2017.11.06.-ig eltiltja. A FSZ. 49.§ (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   
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20/M1U19/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a (2) bekezdés 
b./ pontja alapján Barucha Bendegúzt (424699) a Balatonlelle SE játékosát  1 (egy) hétre, 2017.10.23. 
napjáig mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   

21/M1U19/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Segesdi SE csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja 
alapján, az MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 6.000.-Ft, azaz –hetezer- forint 
pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. (színes lapok miatt: 5 sárga) Befizetési határidő: a határozat 
kézhezvételétől számított 8 nap 
22/M1U19/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ. 15. § (2) bekezdés b./ pontja alapján Kovács Ádámot (386120) 
a Karád SE játékosát az ellenfél meglökése miatt 2 (kettő) hét időtartamra, 2017.10.30.-ig mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§ (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   

 

 
Megye II. Észak 

17/M2ÉF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ. 14.§ szerinti ellenfél fellökése miatt a (2) bekezdés 
a./ pontja alapján Lakatos Rolandot (165363) a Somogyvári KSE játékosát 1 (egy) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§ (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   

18/M2ÉF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a 
(2) bekezdés a./ pontja alapján Vörös Balázs Róbertet (177436) a Balatonberény SE játékosát 
1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   

19/M2ÉF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 22.§ (2) bekezdés b./ pontja alapján a játékvezető 
megsértéséért Viszti Zoltánt (127691) a Balatonberény SE utánpótlás edzőjét technikai 
vezetőjét mérkőzéssel kapcsolatos sportszakemberi tevékenységtől 2 (kettő) mérkőzésre eltiltja. 
A FSZ. 49.§ (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   

 

Megye II. Észak U-19 

4/M2ÉU19/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ. 15.§ (1) bekezdés b./ pontja alapján az ellenfél 
megütése miatt Horváth Balázst (367569) az Öreglaki Medosz SE játékosát 3 (három) hétre – 
2017.11.06. napjáig mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§ (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti.  
5/M2ÉU19/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ. 15.§ (1) bekezdés b./ pontja alapján az ellenfél 
megütése miatt Pfiffer Tamás Krisztofert (634757) a Somogyvári Községi Önkormányzati 
Sportegyesület játékosát 3 (három) hétre – 2017.11.06. napjáig mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§ 
(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.  
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6/M2ÉU19/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ. 22.§ (1) bekezdés a./ pontja alapján a játékvezető 
megsértéséért Sipos Zoltánt (350132) a Lengyeltóti VSE utánpótlás edzőjét 1 (egy) 
bajnoki  mérkőzéssel kapcsolatos sportszakemberi tevékenységtől eltiltja. A FSZ. 49.§ (1). 
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.  

 

Megye II. Dél 

18/M2DF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Kaposfői Környezetvédelmi, Ifjúsági Sport- és 
Kulturális Egyesület csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az MLSZ 
Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 9.000.-Ft, azaz –kilencezer- forint 
pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. (színes lapok miatt: 5 sárga, 2 piros) Befizetési 
határidő: a határozat kézhezvételétől számított 8 nap. 
19/M2DF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt 
a (2) bekezdés a./ pontja alapján Orsós Richárdot (369577) a Kiskorpádi SE játékosát 1 
(egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti.   
20/M2DF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt 
a (2) bekezdés a./ pontja alapján Szabó Andrást (137169) a Juta SE játékosát 1 (egy) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   

21/M2DF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt 
a (2) bekezdés a./ pontja alapján Erdei Ferenc Richárdot (306042) a CSÖKÖLY Ö.SE 
játékosát 3 (három) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti.   
22/M2DF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága egyhangúlag megállapította Kistankó Sándor 
(143092) Kaposfői KISKE játékosának a FSZ. 21. § (3) bekezdése szerinti, a játékvezető 
labdával történő megdobása miatti, a játékvezető tettleges bántalmazása vétség elkövetéséért 
a fegyelmi felelősségét, ezért, 2018. április 16. napjáig, 6 hónap időtartamra eltiltja 
minden labdarúgással kapcsolatos tevékenységtől. Az MLSZ SMI Fegyelmi bizottsága a 
FSZ. 21. § (3) a/ pontja alapján hozta meg döntését. A jogorvoslatról történt tájékoztatás a 
FSZ. 57. §. (1)-(2) bekezdésén alapul. 
23/M2DF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága egyhangúlag megállapította Takács Péter (146375) 
Kaposfői KISKE játékosának a FSZ. 21. § (2) bekezdése szerinti, a játékvezető megsértése 
fegyelmi vétség elkövetése miatti fegyelmi felelősségét, ezért figyelemmel a FSZ. 11.§ (1) 
bekezdése szerinti, általa elkövetett sportszerűtlenség fegyelmi vétségre is, az FSZ. 21.§ (2) 
a./ pontja és 11.§ (2) a./ pontja alapján 6 (hat) bajnoki mérkőzésre eltiltja. Az MLSZ SMI 
Fegyelmi bizottsága a FSZ. 21. § (2) a/ pontja, és az FSZ. 11.§ (1) bekezdés és (2) bekezdés 
a./ pontja alapján hozta meg döntését. A jogorvoslatról történt tájékoztatás a FSZ. 57. §. (1)-
(2) bekezdésén alapul. 
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24/M2DF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSz 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt 
a (2) bekezdés a./ pontja alapján Erdei Ferenc Richárdot (306042) a Tarany 2014 KFC 
játékosát 3 (három) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti.  

 

Megye III. Észak 

11/M3ÉF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a (2) 
bekezdés a./ pontja alapján Tóth Tibort (133613) a Mernye Községi Sportegyesület játékosát 1 
(egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   

 

Megye III. Dél 

11/M3DF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ. 22.§ (2) bekezdés a./ pontja alapján Jánosa Balázst  
(168900) a Gyékényes SE játékosát a játékvezető megsértése miatt 3 (három) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   

 

Megye IV. Balaton 

9/M4Balaton/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 21. § (2) bekezdése szerinti játékvezetővel szemben 
elkövetett sportszerűtlenség miatt a (3) bekezdés  a./ pontja alapján Barczi Attillát (164392) a 
Nágocs Sportegyesület  játékosát 3 (három) hónapra, 2018. január 16. napjáig minden 
labdarúgással kapcsolatos tevékenységtől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 
10/M4Balaton/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Nágocs Sportegyesület csapatát a Fegyelmi Szabályzat 
9.§. (3) q./ pontja alapján, az MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 6.400 
Ft, azaz -hatezer-négyszáz - forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. (színes lapok miatt: 6 
sárga, 1 piros) Befizetési határidő: a határozat kézhezvételétől számított 8 nap. 

11/M4Balaton/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a 
(2) bekezdés a./ pontja alapján Tábori Ádámot (411644) a Kapolyi SE játékosát 1 (egy) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   

12/M4Balaton/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a 
(2) bekezdés a./ pontja alapján Horváth Róbertet (317096) a Bálványos KSE játékosát 1 (egy) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   

 
 
 
13/M4Balaton/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
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Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a 
(2) bekezdés a./ pontja alapján Sebály Attillát (468773) a Nagyberény FC játékosát 1 (egy) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   

14/M4Balaton/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a 
(2) bekezdés a./ pontja alapján Bévárdi Gábort (309876) a Nagyberény FC játékosát 1 (egy) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   

 

Megye IV. Kapos 

6/M4Kapos/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a GAMÁS SE csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja 
alapján, az MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 4.800.-Ft, azaz –négyezer-
nyolcszáz- forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. (színes lapok miatt: 4 sárga, 1 piros) Befizetési 
határidő: a határozat kézhezvételétől számított 8 nap 

7/M4Kapos/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 16.§ szerinti ellenfél buktatása miatt az a./ pont alapján 
Makk Csabát (138067) a Gamás SE játékosát 1 (egy) mérkőzéstől eltiltja.  A FSZ. 49.§ (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

Megye IV. Rinya 

14/M4Rinya/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a (2) 
bekezdés a./ pontja alapján Kostyák Józsefet (160194) a Kaposszerdahelyi SZSE játékosát 1 
(egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.   

 

U-16 Észak 

5. forduló 
9/U16É/2017-2018/FA.sz.Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ. 13.§ (3) bekezdés szerinti durva játék miatt a (3) 
bekezdés b./ pontja alapján Buni Bencét (522902) a Kaposfüred SC játékosát 3 (három) hétre 
mérkőzéstől eltiltja, 2017.11.06.-ig. A FSZ. 49.§ (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 
 
 
10/U16É/2017-2018/FA.sz.Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ. 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a 
(2) bekezdés b./ pontja alapján Karancsi Krisztiánt (477147) a Balatonkeresztúr-
Balatonmáriafürdő KSK játékosát 1 (egy) hétre, 2017.10.23. napjáig mérkőzéstől eltiltja. A 
FSZ. 49.§ (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.  
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U-16 Dél 

5. forduló 
3/U16D/2017-2018/FA.sz.Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ. 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a 
(2) bekezdés b./ pontja alapján Rontó Péter Jánost (33206453) az FC Barcs játékosát 2 (kettő) 
hétre mérkőzéstől eltiltja, 2017.10.30.-ig. A FSZ. 49.§ (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti.  

 

U-17 III. osztály Dél-Nyugat 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ. 11.§ (1) bekezdés a./ pontja alapján Szulimán 
Konrádot (451393) a Kaposvölgye LUE játékosát 1 (egy) mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§ 
(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.  

 

U-19 III. osztály Dél-Nyugat 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a 14.§ (2) a./ pontja alapján Radák Máté Istvánt 
(380856) a Nagyatádi FC játékosát az ellenfél megrúgása miatt 2 (kettő) bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§ (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.  

 

Kaposvár, 2017.10.19. 

 

 

       Dr. Marton Kálmán 
              FB elnök 
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TÁJÉKOZTATÁS 
 

Az MLSZ SMI tájékoztatja a Sportvezetőket, Edzőket, hogy az Igazgatóság honlapjára 
feltöltésre kerültek a 2017/2018-as futsal bajnokság versenykiírásai és nevezési lapjai 
(fiú U11, fiú U13, fiú U15, fiú U19 valamint leány U15 és Női felnőtt). 

Az MLSZ SMI tájékoztatja a Sportvezetőket, Edzőket, hogy az Igazgatóság honlapjára 
feltöltésre kerültek a 2017/2018-as futsal bajnokság versenykiírásai és nevezési lapjai (fiú 
U11, fiú U13, fiú U15, fiú U19 valamint leány U15 és Női felnőtt). 

Nevezési határidő: 2017.10.31. 

A nevezési lapokat a somogy@mlsz.hu email címre küldhetik, vagy személyesen a Somogy 
Megyei Igazgatóságon adhatók le. (Kaposvár, Fő u. 10.) 

A nevezési lapok, versenykiírások az Igazgatóság honlapján megtekinthetőek, letölthetőek: 
http://somogy.mlsz.hu/ 

 

A Magyar Labdarúgó Szövetség Somogy Megyei Igazgatósága innovációs projektének 
keretében 4 db TouchLine Powerflags „BIP” jelzésű asszisztensi zászlót adott át a 
Játékvezető Bizottság részére, hogy ezzel is segítse a játékvezetői kar szakmai munkáját. 

A  Magyar Labdarúgó Szövetség Somogy Megyei Igazgatósága innovációs projektének 
keretében 4 db TouchLine Powerflags  „BIP” jelzésű asszisztensi zászlót adott át a 
Játékvezető Bizottság részére, hogy ezzel is segítse a játékvezetői kar szakmai munkáját. 

Idézés 

Az MLSZ Somogy Megyei Igazgatóság Fegyelmi Bizottsága fegyelmi tárgyalást rendel el a 
2017.10.14.-én lejátszott Hetes Vikár SC – Kaposfői KISKE Megye II. osztályú felnőtt 
bajnoki labdarúgó mérkőzésen történt fegyelmi vétség kapcsán. 
 
Fegyelmi tárgyalás időpontja: 2017.10.25. (szerda) 16 óra 
 
Helye: MLSZ Somogy Megyei Igazgatóság 7400 Kaposvár, Fő u. 10. I. emelet 120 iroda 
 
 
Az FB a fegyelmi ügyben a következőket idézi meg: 
 

 Schell Zsolt játékvezetőt 
 Orsós János 1. sz. asszisztenst 
 Czeglédi Csaba 2. sz. asszisztenst 
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 Takács Pétert (146375) a Kaposfői KISKE játékosát 
 Kistankó Sándort (143092) a Kaposfői KISKE játékosát 
 Kardos Lászlót a Kaposfői KISKE elnökét 

 

 

 

Kaposvár, 2017. október 19. 

 

        Nemes Nándor sk. 

       MLSZ Somogy Megyei Igazgató 


